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Yes, | think so. First, their English will improve. They can have
more chances to learn English while preparing presentations.
Second, they can develop their presentation skills. They can
5 learn how to speak in front of people by making presentations.
Therefore, | think students should have more chances to make
presentations in English classes.
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No. 1 1 No. 6 2
No. 2 3 No. 7 3
E15 No. 3 3 No. 8 3
No. 4 2 No. 9 1
No. 5 1 No. 10 3
No. 11 3 No. 16 3
No. 12 4 No. 17 1
g2 No. 13 2 No. 18 1
No. 14 2 No. 19 4
No. 15 2 No. 20 4
No. 21 1 No. 26 2
No. 22 3 No. 27 1
I35 No. 23 4 No. 28 4
No. 24 2 No. 29 4
No. 25 1 No. 30 2
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